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CAPITOLUL X

Relaţiile interetnice

   Protecţia minorităţilor naţionale va fi realizată prin asigurarea posibilităţilor pentru manifestarea liberă şi deplină a tuturor minorităţilor, a respectării drepturilor omului, în conformitate cu angajamentele României de integrare europeană şi euroatlantică.

   - Guvernul va acţiona pentru continuarea şi dezvoltarea iniţiativelor instituţionale şi legislative din ultimul deceniu.

   - Guvernul se va implica pentru asigurarea dreptului de a-şi păstra şi dezvolta liber exprimarea identităţii etnice pentru toţi cetăţenii români aparţinând minorităţilor naţionale, astfel încât să se poată manifesta pe deplin în sfera culturii, limbii, religiei, educaţiei şi învăţământului, vieţii publice. Va fi stimulat efortul comun şi dialogul cu minorităţile naţionale în vederea îmbunătăţirii actului decizional şi afirmării identităţii etnice în rândul populaţiei.

   - Se va acţiona pentru dezvoltarea diversităţii culturale în folosul întregii societăţi, în scopul excluderii apariţiei unor curente de orientare extremistă care promovează intoleranţa şi ura interetnică. Se va asigura totodată buna funcţionare a unui sistem de educaţie în materie de respectare a legii şi de dezvoltare a valorilor democratice.

   - În concepţia P.D.S.R. minorităţile sunt pentru orice ţară o mare resursă. Un bun management al acestei resurse este o cale de a servi în egală măsură dezvoltarea identităţii minorităţilor, precum şi o cale de a garanta cooperarea interculturală. Acest model poate fi definit ca un model civic multicultural.

10.1. Obiectivele specifice de susţinere a dezvoltării multiculturale sunt:

   - asigurarea unui cadru comunitar favorabil continuării dezvoltării fiecărui model cultural specific atât în comunitatea respectivă, cât şi în comunitatea locală şi la nivel naţional;

   - dezvoltarea unui model de transfer către majoritate al valorilor culturale ale minorităţilor, astfel încât să se poată asigura fiecărui cetăţean posibilitatea să asimileze cunoştinţe privind spiritualitatea şi istoria "celorlalţi" din acelaşi spaţiu;

   - gestionarea diversităţii, tensiunilor şi a distorsiunilor ce pot să apară la un moment dat, astfel încât să poată fi prevenite conflictele şi să se poată asigura managementul crizelor;

   - Guvernul va analiza posibilitatea lărgirii cadrului existent al învăţământului şi al componentelor media în limbile minorităţilor.

10.2. Vor fi analizate în continuare posibilităţile de consolidare şi dezvoltare a identităţii etnice pentru minoritatea cea mai numeroasă, minoritatea maghiară, cu privire la educaţie, cultură, limbă şi religie.

   În acest sens se va avea în vedere:

   - lărgirea cadrului existent al învăţământului, pe specialităţi şi niveluri de instruire - primar, profesional, gimnazial, universitar;

   - interconectarea şi integrarea programelor culturale de radio şi de televiziune în limba maghiară, astfel încât să se realizeze o coerenţă şi o consistenţă sporite ale acestora la nivel naţional;

   - asigurarea condiţiilor pentru folosirea limbii materne în activităţile publice, în aşa fel încât pe o asemenea cale să se încurajeze atât multiculturalismul, cât şi integrarea multilingvistică;

   - asigurarea condiţiilor pentru conservarea şi dezvoltarea patrimoniului confesional, în contextul respectului pentru principiile libertăţii de conştiinţă şi pluralismului religios;

contextul efortului pentru edificarea unităţii în diversitate a societăţii.

   10.3. Elaborarea unei strategii naţionale şi programe specifice, care să asigure îmbunătăţirea substanţială a situaţiei rromilor, prin:

   - forme diversificate de învăţământ, ţinându-se seama de nivelul actual de instruire a rromilor;

   - realizarea de către televiziunea naţională a unor programe educative şi de atragere a persoanelor analfabete pentru învăţarea limbii române şi limitarea abandonului şcolar;

   - implicarea instituţiilor responsabile ale statului în socializarea tinerilor rromi;

   - realizarea unui program de locuinţe sociale în mediul rural, destinate familiilor de rromi şi atribuirea de teren agricol;

   - orientarea asistenţei educaţionale-sanitare pentru rromi;

   - reprezentarea rromilor în administraţia publică locală;

   - politici de responsabilizare civică şi educaţie cetăţenească pentru populaţia de rromi;

   - participarea statului la proiecte internaţionale de sprijinire materială şi culturală a rromilor.

   10.4. Elaborarea unor strategii de integrare culturală şi socială a celorlalte comunităţi etnice.

